Cll# Brrunranmne kpatHbix aecsaTu (YCTHOE) Nwmsi:

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
1) Or 20 orusaTs 80 pasHO
1.
2) Pasuocts Mexay 10 u 50 pasHa
2.
3) Pasuocts Mexay 30 u 80 paBua
3.
4) 40 munyc 50 paBHO
4.
S) Pasnocts Mexay 60 u 80 pasHa
5.
6) Ot 50 otasaTs 90 paBHO
6.
7) 50 munyc 60 paBHO
7.
8) 30 munyc 90 pasHo
8.
9) Pasnocts Mexay 30 u 50 paBHa
9.
10) Yro Ha 20 menbiue, yem 10?
10.
11) Yo Ha 50 menbiue, yueM 507
11.
12) Ot 80 orusars 90 pasuo
12.
13) Yro na 70 menbie, yem 10?
13.
14) 20 munyc 40 paBHO
14.
15) Yro na 90 menbie, uem 90?
15.
16) Pasnocts Mexay 20 u 60 paBHa
16.
17) Ot 50 orasars 70 paBHO
17.
18) Pasnocts Mexay 60 u 90 pasHa
18.
19) Ot 40 orusars 40 pasHo
19.
20) Yro Ha 90 menbiie, yem 20?
20.
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Brruuranue KpaTHBIX OCCATH (YCTHoe) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Or 20 orusats 80 pauo 60
1. 60
2) Pasuocth Mexay 10 u 50 paua 40
2. 40
3) Pasuocts mexay 30 u 80 pasaa 50
3. 50
4) 40 munyc 50 pasao 10
4. 10
S) Pasnocts Mexay 60 u 80 pasaa 20
5. 20
6) Or 50 otaars 90 pasao 40
6. 40
7) 50 munyc 60 pasao 10
7. 10
8) 30 munyc 90 pasao 60
8. 60
9) Pasuocts Mexay 30 u 50 pasaa 20
9. 20
10) Yro Ha 20 menbme, yem 10?10
10. 10
11) Yo Ha 50 menbie, ueM 50?7 0
11. 0
12) Or 80 orasts 90 pauo 10
12. 10
13) Yro Ha 70 menbie, yem 10?60
13. 60
14) 20 munyc 40 paguo 20
14. 20
15) Yro na 90 meHb1E, yem 90? 0
15. O
16) Pasnocts Mexay 20 u 60 paua 40
16. 40
17) Ot 50 orasars 70 pasao 20
17. 20
18) Pasnocts Mexay 60 u 90 pasaa 30
18. 30
19) Or 40 orasts 40 pagao 0
19. 0
20) Yro na 90 menbte, uem 20?70
20, 70
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